
Referat fra møte i FAU ved Ørnes skole  
Mandag 9.oktober 2023, kl. 18  

 

Til stede: Merete Falch Jonassen 8a, Tone Aksberg Johansen 8b, Hilda Kvalvik 9a, Ida-

Kristin Olsen 9b, Lene-Marie Olsen 9b, Bente Meosli 10a, Leif Arne Krogh 10b, Linda 

Kristensen 10b, Kate Eriksen rektor, Erika Virtanen skole- og fritidskontakt  

Forfall: Marthe Svendsgård 8a, Merethe Jakobsen 9a, Svetlana Breckan 10a 

 

Sak 1:  

Våre oppgaver som klassekontakt og rutiner for møtene i FAU. Rektor orienterer. 

- FAU skal sikre reell medvirkning for alle foreldre i skolen: foreldre skal føle at de blir hørt. 

FAU har medansvar for at elevenes læringsmiljø er trygt og godt. FAU skal bidra til at 

samarbeid mellom hjem og skole er trygt og godt. 

- FAU burde møtes seks ganger i året. 

- Rutiner: 

1. På første møte velges leder, nestleder og sekretær. 

2. Representantene melder saker til leder i FAU. 

3. Leder i FAU sender saksliste på mail til rektor i forkant av neste møte. 

4. Rektor sender innkalling til møter via Visma app/mail. 

5. Sekretær sender referat på mail til rektor, som legger disse ut på 

hjemmesiden. 

6. Representantene må selv melde forfall til leder og sørge for å varsle sin vara. 

7. Rektor deltar på møtene ved forespørsel. 

 

 Sak 2: 

 Valg av leder, nestleder og sekretær. 

- Leder: Ida-Kristin Olsen 

- Nestleder: Lene-Marie Olsen 

- Sekretær: Tone Aksberg Johansen 

 

Sak 3:  

Sette opp møteplan; ca. tre møter pr halvår. 

- Mandag 13. november, klokka 17.30-18.30 

- Mandag 11. desember, klokka 17.30-18.30 

- Mandag 12. februar, klokka 17.30-18.30 

- Mandag 8. april, klokka 17.30-18.30 

- Mandag 6. mai, klokka 17.30-18.30 

 

Forslag til saker FAU kan arbeide med: 

- Samarbeid mellom skole og hjem 

- Saker som tas opp på foreldremøter 

- Elevenes læringsmiljø 

- Forebygging av mobbing 

- Sosiale tiltak for elevene 

- Inkludering av elever som er flyktninger/innvandrere 

- Skolens uteområde 

- Trafikkforhold i nærmiljøet 



- Overganger mellom barne- og ungdomsskole og ungdomsskole og videregående 

- Felles utfordringer som tenåringsforeldre 

- Hvordan få alle foreldre med 

 

Arrangement skolen ønsker hjelp til: Juleball 19. desember 2023 

 

Sak 4: 

Juleball 2023. Rektor informerer.  

- Skolen trenger 4 frivillige foresatte fra hver klasse (gjerne med noen som vara også, i 

tilfelle forfall). Arbeidslister må utarbeides, helst på neste FAU-møte. 2 puljer: 2 fra hver 

klasse er der fra kl. 19-21, og 2 er der fra kl. 21-23.  

- 8.-trinn har ansvar for servering pluss kiosk, 9.-trinn har ansvar for oppvarming av mat 

og opprydding (må møte litt før, og være litt senere), 10.-trinn er vakter. 

- Ønske om at skolen sender ut oppdaterte klasselister med kontaktinformasjon, slik at vi 

kan få begynt å spørre om frivillige i våre klasser. Er også en fordel hvis hver klasse har 

en Facebook-gruppe som informasjon kan deles i. 

 

Sak 5: 

Erika, skole- og fritidskontakt, har ordet. Informasjon  

- Åpen skole: Arrangeres én gang per måned; vafler og aktiviteter, fra klokken 15 til 17.30. 

Trenger hjelp fra foresatte som kan være til stede, for å få arrangert dette. Har vært et 

problem at foresatte som har meldt seg ikke møter opp. Minst to foresatte (eller 

besteforeldre eller annen familie/slekt) ønskes til stede hver gang. Erika setter opp 

forslag til liste som sendes ut. Foreløpig tenker vi at 9a stiller med foresatte den 18. 

oktober, 10a den 15. november og 10b den 6. desember. 

- Sosiale aktiviteter: Kan trenge hjelp fra foresatte til f.eks. kjøring og henting av mat o.l. 

Forslag om at ressurser fra Flyktningkontoret (minibuss) kan brukes? 

- Rusproblematikk ved Joker’n ungdomsklubb. Høy voksentetthet er viktig for å forebygge 

dette. Men sliter med å få foresatte til å ta vakter. Må ha minst tre vakter for å avholde 

ungdomsklubb. Hva kan gjøres for å skaffe vakter? Forslag om at også andre 

organisasjoner kan spørres, i tillegg til foresatte, f. eks idrettslag, grendelag, Meløy 

arbeidstreningssenter, NAV, Frivillighetssentralen. Foresatte fra Glomfjord må også 

spørres, da elever derfra benytter seg av tilbudet. 

 

Sak 6. 

Eventuelt. 

- Merete: Foresatte i 8a opplever at kontaktlærer ikke svarer på Visma. PC og lekser er en 

utfordring: Problematisk hvis det gis PC-lekser og skole-PC ikke kan tas hjem. Kate sier 

at hvis en elev trenger skole-PC til hjemmelekser så kan denne tas med hjem. Det er 

ikke wifi i klasserommet. Kate informerer at IT er på saken. Også forespørsel om det kan 

henges opp en meny i kantina, så foresatte slipper å oppleve og sende med matpakke 

som kommer i retur. Det er også noen som allerede har begynt å snakke om å samle inn 

penger til klassetur i 10. klasse. Hvordan stiller skolen seg til dette? Regel er at det ikke 

er lov å samle inn penger til klassetur i skolens regi. Men det er en mulighet at klassen 

kan dra på tur i regi av foresatte/elever, men da er det viktig at penger som samles inn 

fordeles på alle i klassen og at en eventuell tur omfavner alle.  

- Spørsmål om FAU har noen midler tilgjengelig? Nei, men dette er noe vi kan søke om, 

hvis vi ordner et organisasjonsnummer til FAU. 



- Lene-Marie ordner med en Spond-gruppe for FAU-medlemmene for framtidig 

kommunikasjon oss imellom.  

- Forslag til saker for neste FAU-møte: 

➢ Få organisert oss slik at vi får et organisasjonsnummer og kan søke om midler 

➢ Lys i gapahuken 

➢ Hva vi ønsker å få til i FAU 

➢ Skoleballet 

 

 

 

 

Referent: Tone  

Møtet avsluttet klokken 20.00 


